

走向“英雄城市”

□黄干瀚 广东实验中学初一(13)班

小学三年级的时候,我看了一部风靡全国的电视剧《觉醒年代》。剧中描述的一幕幕波澜壮阔的历史画卷让我心潮澎湃。一路走来,有无数革命英雄不畏艰难险阻,勇敢地追求真理,他们甚至不惜牺牲生命,只为救国救民。自此,这些革命先烈成为了我幼小心灵中最崇拜的英雄。

《觉醒年代》这部精彩的电视剧,燃起了我对近代史的兴趣,也在我心中埋下了学习英烈精神的种子。我了解到我生活的城市广州,就是一座红棉绽放的英雄城市,于是萌生了一个小愿望,那就是去探寻英雄足迹,了解更多英雄事迹。我甚至庆幸,我就住在广州,英雄的故事离我很近。

四年级的时候,我参加了一项追寻革命英雄足迹的活动。观看《觉醒年代》后,我便知道了陈延年烈士的英雄事迹,于是,我特意来到中共广东区委旧址,沿着狭长陡峭的楼梯,找到了位于三楼的陈延年的办公室。在这里,他领导了省港大罢工,发展并壮大了广东革命队伍。我看到的环境陈旧简陋,昏黄的灯光下,破旧的木桌上堆满了文件,旁边还有一张看上去窄窄的行军床,墙上贴着陈延年的名句:“我们的事业并不显赫一时,但将永远存在!”我还看到那些镶嵌在玻璃框里的革命时期的黑白旧照片,虽然模糊,却依然为我呈现出英雄们当年为国为民奋战的画面。

这次活动,让我心生向往,想要跟随父母的脚步走出广州,走向更多英雄城市。在重庆,我参观了白公馆,了解到先烈们在“黎明前的黑暗”中所作的斗争;在昆明,我参观了聂耳故居和聂耳墓,了解到聂耳的生平和他创作国歌的故事;在肇庆,我参观了阅江楼,了解到叶挺独立团北伐前的英雄故事;在北京,我参观了北大红楼,了解到新文化运动和五四运动的起源和发展。我发现,越是深入了解“英雄”,心中越觉得震撼!

今年6月,我们一家人又来到长沙,去了一趟岳麓书院。从书院内展示的图片中,我了解到很多关于长沙保卫战的历史故事,也了解到岳麓山上散落着众多跟长沙保卫战有关的遗址。我们还沿着山路进入岳麓山,走到清风峡的第九战区司令部战时指挥部遗址附近,映入眼帘的是一堆红土和一块小碑,小碑上面写着一些关于当时日军轰炸的内容。我四处寻找,却没有找到像是指挥部的

地方。忽然,我在水塘旁边发现了一个小山洞,那里有一扇门,门已经氧化了,像是牢房。但爸爸告诉我,那便是薛岳将军的战时指挥部。我十分震惊,怎么会有人在那里面指挥战斗呢?我不禁感慨,能在这样的地方指挥作战并取得胜利,他们心中一定充满坚定的爱国精神和必胜信念吧。后来我们又去了山上的战争纪念亭,还有早已无法用肉眼分辨出来的战壕,那里也有许多英雄的墓碑。看着这些墓碑,我一阵伤痛,他们也曾是父母的娇儿,最后却用血肉之躯守护了这座城市。

去年国庆节时,我们一家人去了趟武汉。武汉既是“首义之城”,又见证了大革命的蓬勃发展,一场改变了革命轨迹的重要会议也在这里召开。我们到达武汉的首站是武汉农讲所,武汉农讲所存在时间不长,影响力却是巨大的。大教室里,墙的正中央悬挂着孙中山的照片,大厅里的凳子是连起来的,排了十几

行。我们还去了八七会议会址。这是一座百年老宅,位于充满历史文化气息的黎黄陂路街区。远远望去,黄色的西洋式建筑映衬着古老的街道和来往的人群,格外耀眼。纪念馆主要由基本陈列展厅和复原会场组成。一楼的各种展览令我眼花缭乱,但麻雀虽小,五脏俱全,仅仅几百平方米的展览区,生动地展示了八七会议的背景、内容和意义。听着场馆内讲解员的介绍,我领略到了英雄们的无比艰难与无尽智慧,由衷敬佩起这些英雄。再往里面走,我还见到一排排棕黑色木凳整齐排列,听着一旁游客们踏着木板楼梯的声音,我仿佛听到当年革命先辈坐在这里讨论国家大事的声音,回到了那个风起云涌的年代。

把旅行主题定位为追随革命先烈的脚步进行城市漫步,我觉得很有意义,因为到英雄城市见英雄,让我心中那颗学习英烈精神的种子,迅速发芽抽枝生长。

(指导老师:楚云)



“花地·校园达人”版面向广大学生征稿。
稿件要求作者为在校学生,内容、体裁不限,每篇不超过2000字。
来稿请投邮箱:ycwbc@ sina.com,邮件请注明“校园达人”字样,内文中务必留下作者所在院校等详细信息。

征稿

风铃响

陈秋明 摄

大学
文苑

博弈实验

□吴语 中国药科大学2024级本科生

我们是药科类大学,大部分同学未来都会是医药行业从业者。在本学期的课上,老师让我们做了这样一个博弈实验——模拟医药代表给医生回扣的场景。

规则十分有趣:学生各自分组,每两组互为竞争对手,需要将手上的药卖给同一位医生。大家可以通过决定是否给医生回扣。如果两组都给,那么各得2分;如果两组都不给,则各得4分;但如果一组给,另一组不给,那么给回扣的那组得10分,不给的那组得0分。其间不能与对手小组有任何沟通,共计30轮,最后按各组总得分进行排名。

起初,大家都以为这是个运气比赛,毕竟对方是否会给回扣,完全是一个随机事件。但渐渐地,随着实验进行,我忽然发现几组的得分已经一骑绝尘,远远地甩开了其他组,其中就有我们的对手小组。

仔细分析数据,我终于发现端倪。那些得分高的小组,他们的决定始终都是给医生回扣。这样每轮至少能有2分保底,况且一旦碰上对面选择不给回扣,

他们则可以一下子加10分。也就是说,不管对手如何选择,只要己方始终选择给回扣,便可以置于不败之地。

发现这个规律以后,我们小组当机立断,每轮都选择给医生回扣。本以为这样就可以将比分拉回来,但随着实验继续,我们渐渐发觉,我们的得分依然垫底。唯一值得安慰的是,我们的对手小组排名也在逐渐下降,因为我们双方均是每轮给回扣,因此大家都只能得到最基础的2分。

但此时改变策略已经来不及了,我们已经走上了一条不归路。即使我们先低头,选择不给医生回扣,但对手小组却依然会给,那么我们连基础的2分都拿不到了。于是,我们和对面只能互相僵持着,谁也不肯先让步。

实验结束,不出意料,我们这些选择始终给回扣的小组,最后总得分都是倒数那几名。老师环顾四周,缓缓说道:“想必大家刚刚已经发现了,只要选择一直给回扣,那么在初期,是可以赢过别人的。”他顿了

顿,说:“但你们笑到最后了吗?”听见老师的质问,我们都羞愧地低下了头。

老师接着说:“大家别以为这只是实验,要知道,这在现实中是真正发生过的。你们的师兄师姐去做药代的时候,都面临过这个处境,到底要不要给医生回扣?不给吧,又怕竞争对手给了,医生选择了用他们的产品。但给吧,又会压缩自己的利润。”

“但谁都不敢赌竞争对手不会给,因为,只能先下手为强,选择给回扣。竞争对手当然也是这么想的。结果就是,大家不光给回扣,还开始拼回扣的力度。一开始,业内普遍的回扣比例是百分之十,后来被卷到了百分之二十八。”

“整整百分之二十八的回扣,大家想,利润还剩下多少?”

“同学们可以思考一下,如果实验再来一次,你们要如何选择,今天的课就到这里了。”

那课堂的内容我至今记忆犹新,这不仅是一次博弈实验,更是一个有关人性的考验。

此后,“我得了‘狂犬病’”成了宿舍里全体女生的情报备术语,谁心情不好了,都在宿舍里喊一声。看似一句无厘头的话,却给我们的高三生活提供了一种解压方式,大家抱团取暖,互相扶持,最后都顺利完成了高考。

情绪报备不仅适用于同事、同学、朋友,也适用于家人。我大学实习时的同事刘姐的女儿今年已经上了初中,她们母女关系一直相处得和朋友一样。刘姐说,亲情不完全靠“天生”,也需要用心经营。她家里贴着一张亲子心情指数表,每天回到家,她和女儿都会先将各自的心情指数填写上:5颗星代表心情极好,4颗星说明心情还可以,3颗星是心情一般,2颗星则是心情有些郁闷,1颗星就是很烦了。

我高中时住一个宿舍的同学晚寒,平时大大咧咧的,高三那年的一个中午,她从家里返回学校,进门就跟我们说:“我得了‘狂犬病’,若是乱咬,你们谁也别搭理我啊!”因为大家有了心理准备,那天便处处让着她,结果她也没“发疯”。后来她告诉我们,那几天她心里特别烦,怕控制不住情绪误伤了我们的感情,就提前知会了一声,没想到那几天我们对她格外好,主动帮她买饭、打热水,她感受到同宿舍里姐妹们的温暖,心情也就好了起来。

我们很难做到情绪一直稳定,但若将自己的情绪告知身边人,让他们有所准备,当负面情绪藏不住时,就不会误伤他人。更重要的是,我们还能够获得更多的理解和关心。

晚晚好彩·体彩A8

这家梅州小店
与超级大乐透一同成长

这家梅州小店
与超级大乐透一同成长

2007年5月28日,体彩超级大乐透面世,如今即将迎来18岁“成人礼”。这一承载着亿万购彩者期待与公益使命的游戏,见证了无数实体店代销者与购彩者的双向奔赴。在广东梅州4412012055体彩实体店代销者刘先生的回忆中,这段跨越时代的历程,正是“幸运与温暖传递”的生动缩影。

刘先生提到,不少街坊最初因“试试手气”进店,如今更认同“随手微公益”的理念,这与大乐透倡导的“理性购彩”“多人少买”不谋而合。

创新不止
套餐票与普惠派奖的双重革新



区35选5+后区12选2”的独特设计,开启了彩票公益事业的新篇章。

代销者刘先生至今仍清晰记得,首期开奖号码为前区“22、24、29、31、35”和后区“04、11”,这一组合创造了中国彩票史的首个800万元大奖。首期销售额达1708万元,尽管当时彩民多持观望态度,但奖池仍累积至8916万元。

那晚的开奖场景让刘先生记忆犹新:十几位购彩者挤在店里,还有人端着饭碗站在门口,屏息听着收音机里传来的开奖播报。当后区号码“04、11”被念出时,人群中爆发欢呼:“真的中百万了!”

如今,这样的场景已化作数字时代的便捷——开奖直播、App推送、短视频解读,信息触手可及。刘先生笑言:“以前大家追着收音机跑,现在年轻人刷着手机就能看直播,时代真是变了。”

规则革新与公益同行
国民级彩票有底气

18年来,大乐透始终以购彩体验优

化为方向。2019年奖级体系升级为9个,中奖条件与奖金分配更清晰,追加投注的3元可获取更高奖金,提升了参与感。

与此同时,其公益属性深入人心,累计筹集逾1700亿元公益金,支持全民健身、扶贫助学等事业。

刘先生提到,不少街坊最初因“试试手气”进店,如今更认同“随手微公益”的理念,这与大乐透倡导的“理性购彩”“多人少买”不谋而合。

自2024年推出的“套餐票”成为近几年的最大亮点。18元、28元、58元及88元四档面值,融合单式、复式投注,让选号更便捷。

这种“打包幸运”的方式尤其受年轻群体欢迎,既降低了决策成本,又契合快节奏生活需求。

而一年一度的派奖活动,则持续点燃市场热情——15次派奖累计金额超75亿元,惠及所有奖级,真正实现“普惠式回馈”。

18岁的约定,
与未来共赴山海

从收音机前的屏息以待,到手机直播开奖的即时互动;从粉笔黑板到智能终端,变的是形式,不变的是“惊喜与温暖传递”的初心。

大乐透的每一次创新,都在诠释“青春同行,公益筑梦”的使命。

站在18周年的新起点,这张小小彩票将继续以幸运为纽带,串联起更多人对美好生活的向往,见证更多双向奔赴的公益故事。

(文/图 胡彦 广东体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年4月27日

“快乐8” 第2025107期

本期全国投注总额:120405652元

广东省投注额:1976690元(未计深圳市)

中奖号码

56 31 63 44 34 07 14 78 35 53

22 54 36 48 38 75 70 69 77 42

奖等 每注金额(元) 奖等 每注金额(元)

选中十 5000000 选中七 10000

选中九 8000 选中六 288

选中八 800 选中五 28

选中七 80 选中四 4

选中六 5 选中三 2

选中五 3 选中二 3000

选中全中 2 选中五 30

选中九中九 300000 选中六中四 10

选中九中八 2000 选中六中三 3

选中九中七 200 选中五中五 1000

选中九中六 20 选中五中四 21

选中九中五 5 选中五中三 3

选中九中四 3 选中四中四 100

选中九中三 2 选中四中三 5

选中八中八 50000 选中四中二 3

选中八中七 800 选中三中三 53

选中八中六 88 选中三中二 3

选中八中五 10 选中二中二 19

选中八中四 3 选中一中一 4.6

选中九全中 2 选中一中一 4.6

选中十全中 15152870.48元,非兑奖销售额:10525782元;

兑奖金额:15152870.48元,兑奖销售额:10525782元;

兑奖期限:14570854元;

兑奖期限:14570854元;